

Algemene informatie

Aanbesteding: Lichtreclame en bewegwijzering
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Summa College
Referentie: 2025-004-LATE-EA-Lichtreclame en bewegwijzering

Toelichting:

Verduidelijkingsvragen op antwoorden uit de 1e nota van inlichtingen kunnen gesteld worden tot 6 augustus 12:00 uur.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Product specificatie Plano Plastics

Vraag:
Goedemiddag,

Bij het bestuderen van de documenten zagen wij bij de omschrijving van sample 1 in het document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0.pdf werd verwezen naar de productspecificatieblad van Plano plastics (bijlage) echter kon ik deze bijlage niet vinden.

Zouden jullie mij kunnen wijzen op waar ik deze kan vinden?

Antwoord:
De betreffende bijlage was niet toegevoegd aan de bijlagen in TenderNed, deze is inmiddels alsnog toegevoegd als "Bijlage 20 Productspecificatieblad Plano Plastics" in TenderNed.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op: 1 aug. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Paragraaf: 5.3.1. Kwaliteit – sample 1 (blz. 22)

Voor de uitvoering van sample 1 dient de technische tekening van Bijlage 15 aangehouden te worden. In ditzelfde stuk verwijst u naar de foto zoals afgebeeld in paragraaf 3.1.

Deze twee uitvoeringen komen echter niet met elkaar overeen (op foto in paragraaf 3.1 is geen achterplaat te zien wat een ander profiel doosletters suggereert dan wat overeenkomt met de specificaties van bijlage 15).

Moeten we ervan uitgaan dat alleen de specificaties uit bijlage 15 gehanteerd dienen te worden?

Antwoord:

De afbeelding in paragraaf 3.1 is toegevoegd als referentie naar het nieuwe Summa logo dat geplaatst dient te worden. Voor de specificaties van het sample kan de informatie uit bijlage 15 gehanteerd worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Document: Bijlage 7 Prijzenblad Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Werkblad 3: Onderhoud gevel- en daklogo's

Totaalsom wordt door 3 gedeeld. Betekent dit dat de onderhoudskosten per locatie jaarlijks gefactureerd mogen worden, maar dat er 1x per drie jaar onderhoud plaatsvindt?

Antwoord:

In de toelichting binnen dit tabblad wordt aangegeven dat het onderhoud per locatie inderdaad één keer per 3 jaar plaats vindt. De totaalprijs is in het prijsblad door 3 gedeeld om op deze manier tot een jaarprijs te komen. Facturatie kan alleen gedaan worden zoals beschreven in EIS.F1 en EIS.F2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Paragraaf: 5.3.1. Kwaliteit – sample 1 (blz. 22)

U verwijst naar bijlage productspecificatieblad van Plano Plastics (bijlage).

Kunt u aangeven welke bijlage (nummer) dat precies is en waar we deze bijlage kunnen vinden?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Paragraaf: 5.3.1.1 Open vragen: 1

U benoemt: ‘die op het laatste moment moeten worden uitgevoerd’ en ‘opdrachten op korte termijn binnen komen’.

Is er enig indicatie van tijdsinschatting van de begrippen 'laatste moment' of 'korte termijn'? (bijvoorbeeld 2 dagen, 2 weken)?

Antwoord:

Het kan voorkomen dat er incidenteel producten binnen 2 dagen geleverd dienen te worden voor bijvoorbeeld open dagen. Dit zullen echter kleine aantallen zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Paragraaf: 3.1. Algemeen / Verwachte dienstverlening

In de noot geeft u aan dat alle huidige teksten vervangen worden door de huidige leverancier.

In hoeverre is er sprake van het aanbieden van nieuwe teksten binnen de aangegeven opdracht aangezien deze aannemelijk binnen de contractperiode niet meer vervangen zullen worden?

Antwoord:

Er kunnen nieuwe teksten geplaatst worden bij het betrekken van nieuwe locaties, of het wijzigen van locaties. Het is zeer aannemelijk dat dit gedurende de contractperiode plaats vindt. Het aantal keer dat dit plaatsvindt is echter niet op voorhand te bepalen, aangezien dit afhankelijk is van meerdere (externe) factoren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Document: EA Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Paragraaf: 1.3.5: facturering:

U geeft aan: ‘De Opdrachtnemer stuurt per maand een factuur. In deze factuur dienen de volgende onderdelen minimaal inzichtelijk te zijn:

- Summa opdrachtnummer (INOR);
- Omschrijving van de werkzaamheden;
- Specificatie van werkuren, tarieven en eventuele overige kosten. ‘

Indien er in 1 maand meerdere opdrachten worden verstrekt, dienen deze dan op 1 factuur vermeld te worden of wenst opdrachtgever per opdracht een factuur te ontvangen?

Antwoord:

Inschrijver stelt per maand en per opdracht een losse factuur op. Indien er meerdere opdrachten verstrekt worden, worden deze voorzien van een uniek opdrachtnummer. Op de factuur dient slechts één opdrachtnummer benoemd te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

NvI: Bijlage 1 Conformiteitenlijst Lichtreclame en bewegwijzering 1.0

Vraag:

Werkblad P- Eis P5

U geeft aan : 'Indien de Opdrachtgever binnen een periode van vijf jaar besluit dat vervanging van de elastieken noodzakelijk is, komen de kosten hiervan volledig voor rekening van de leverancier'. Op welke gronden wordt dit besluit voor vervanging genomen?

Antwoord:

Elastieken worden periodiek gecontroleerd, wanneer geconstateerd wordt dat door verwerking de kwaliteit van de elastieken niet meer toereikend zijn om het spandoek veilig te laten hangen zal besloten worden om deze te vervangen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Vragen Inschrijving

Vraag:

Goedemorgen, We hebben 2 vragen omtrent de aanvraag: • Zijn er bepaalde afmetingen voor de Demo's? • Wat wordt er bij vraag 2 bedoeld: Service onderhoud en nieuwe projecten?

Antwoord:

In het geval met demo's de verschillende uitgevraagde samples bedoeld wordt, dan zijn hiervoor de afmetingen en eisen terug te vinden in paragraaf 5.3.1.1 en de bijbehorende bijlages. Mocht er iets anders bedoeld worden, graag dit aangeven in de 2e NvI.

Zoals in de inleiding van vraag 2 beschreven staat, wil Summa ontzorgd worden op het gebied van de aanschaf van lichtreclame en bewegwijzering. Graag ontvangen we van u hoe u invulling geeft aan de service en het onderhoud van deze producten en hoe u hierin de regie neemt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Vragen omtrent sample 2 en 3

Vraag:

Ik had nog twee vragen wat betreft het aanbod van de samples Ik wil er graag zeker van zijn dat het voldoet aan de eisen en dat het niet per ongeluk buiten voorwaarden voor betaling valt. Sample 2 bewegwijzering: Moeten de maten van dit sample precies overeenkomen met de formaten in bijlage 12 of is een bord van 150x850x16 mm in plaats van 175x800x13 mm ook acceptabel? Sample 3: jullie verzochten om een buisframe waarin het spandoek met elastieken is gespannen. Het ontwerp in bijlage 13 lijkt een type frame te zijn waarbij wij een mooie optie met spanningsveren zouden kunnen aanbieden in plaats van elastieken. Deze zijn ook makkelijke te installeren en vervangen en zouden in die trant dus wel kunnen voldoen aan de wensen. Daarnaast denken we dat deze constructie mooier zou ogen dan een buizenframe.

Antwoord:

In de inleiding over sample 2 staat beschreven dat het bord aan dient te sluiten op de bijgevoegde tekening en specificaties, dit is ook onderdeel van de beoordeling.

In de omschrijving van sample 3 staan de technische specificaties en voorwaarden benoemd waaraan het doek moet voldoen. Daarbij wordt ook aangegeven dat een gelijkwaardig materiaal is toegestaan, mits vergelijkbare eigenschappen op gebied van duurzaamheid, printkwaliteit, opspanning en brandveiligheid worden aangetoond. Mocht u een andere oplossing hebben, die wel aansluit bij de overige wensen en specificaties bent u daar vrij in om dit aan te leveren en zullen wij dit als zodanig beoordelen."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Lichtreclame en bewegwijzering

Beantwoord op:

1 aug. 2025